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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO
PRETO, REALIZADA EM ANTÔNIO PEREIRA, EM 10 DE MAIO DE 2022Às dezesseis
horas e vinte e quatro minutos do dia dez de maio de dois mil e vinte e dois, sob a
Presidência do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, iniciou-se a vigésima sexta Reunião
Ordinária Itinerante da Câmara Municipal de Ouro Preto, realizada em Antônio Pereira. O
presidente solicitou ao Secretário, Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia,
Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de
Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu
Gomes, Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho
e Vander Luís da Silva, totalizando doze. Havendo quórum regimental o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
expediente. EXPEDIENTE: Ofícios n° 1182, 1183, 1184, 1175, 1176, 1185, 1189, 1188,
1192, 1193, 1195 e 1196, da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, encaminhando
respostas às Indicações de dois mil e vinte e dois dos vereadores Luciano Barbosa de
Souza, Júlio César Ribeiro Gori, José Geraldo Muniz, Alessandro Carlos Correia e
Indicação nº 274/2021 do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira; Ofício nº
1078/2022, da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, encaminhando resposta ao
Requerimento nº 33/2022, do vereador Naércio França Ferreira; Ofício nº
049/GAB-RRN/2022, da Polícia Civil de Minas Gerais, informando sobre o crime contra o
Moisés Antero Abrão (Salame), que tramita desde o dia vinte de abril, através do
Inquérito Policial nº 2022-011616628-06; Ofício nº 77360/2022/NAA-MG/SRE - MG, do
SEI/DNIT, encaminhando resposta à Representação nº 103/2022 do vereador Naércio
França Ferreira; Ofício nº 76322/2022/NAA-MG/SRE - MG, do SEI/DNIT, encaminhando
resposta à Representação nº 97/2022 do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira;
Ofício/ Gab. CM/Nº 505/2022, da Câmara Municipal de Contagem, se solidarizando com
as vítimas que sofreram com as grandes chuvas que acometeram a cidade e solicita aos
órgãos competentes as devidas providências com reação os desmoronamentos nos
trechos da BR-356 entre a BR-040; Convite, do Consórcio ICISMEP, convidando para
Inauguração do hospital do Consórcio ICISMEP 272, Joias, dia dezessete de maio de
dois mil e vinte e dois, às dez horas, na rua Maurício Guimarães, n º 420 - Igarapé - MG;
Ofício 24/2022, da APAE Ouro Preto - MG,  encaminhando o Relatório de Atividades e o
Plano de Ação, assim como a prestação de contas referente ao ano de dois mil e vinte e
um; Ofício 143/2022, da Prefeitura Municipal de Mariana, informando sobre a obra de
alargamento da MG - 129 sentido Antônio Pereira está em andamento e será sinalizada
para evitar anormalidades no local; Convite, da Secretaria do Meio Ambiente,
convidando para a 17ª Reunião Ordinária do Conselho Consultivo do Monumento Natural
Municipal Arqueológico do Morro da Queimada, dia onze de maio de dois mil e vinte e
dois, às quinze horas e trinta minutos, virtualmente, por meio do Google Meet. ATAS:
Foram colocadas em votação as atas das 24ª e 25ª Reuniões Ordinárias, aprovadas por
onze votos, uma abstenção do vereador Vander Luiz Ferreira, ausentes da reunião os
vereadores Wanderley Rossi Júnior, Vantuir Antônio da Silva e Lílian França
Albuquerque. MATÉRIAS LEGISLATIVAS A SEREM DISTRIBUÍDAS: Foi distribuída à
Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Renato Alves de Carvalho,
Matheus Pacheco de Moura Pereira e Naércio França Ferreira; Suplentes: Luciano
Barbosa de Souza, Vander Luís Ferreira e Alex Silva de Brito: Projeto de Resolução nº
411/2022, do vereador José Geraldo Muniz, que concede título de cidadão honorário ao
Senhor Francisco José Ferreira da Silveira, pelos relevantes serviços prestados ao
município contribuindo com a efetivação de ações de saúde coletiva, especialmente no
nível primário (atenção básica); Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos
vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Júlio César Ribeiro Gori e Alex Silva de
Brito; Suplentes: José Geraldo Muniz, Merisson Irineu Gomes e Naércio França Ferreira:
Projeto de Resolução nº 410/2022, do vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, que concede
Diploma de Honra ao Mérito a Rede de Solidariedade de Ouro Preto; Foram distribuídas
às comissões competentes Projeto de Lei Ordinária nº 429/2022, do Prefeito Municipal,
Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que autoriza o Município de Ouro Preto a
contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A - BDMG, operações de
crédito com outorga de garantia e dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária nº
428/2022, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que institui o
Programa de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade, na rede do
Sistema Único de Saúde(SUS) do Município de Ouro Preto, em parceria com a Escola
de Medicina da Universidade Federal de Ouro Preto - UFOP; Foi distribuída à Comissão
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Especial composta pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Alessandro
Carlos Correia e Júlio César Ribeiro Gori; Suplentes: Merisson Irineu Gomes, Alex Silva
de Brito e Luciano Barbosa de Souza: Projeto de Resolução nº 412/2022, da vereadora
Lílian França Albuquerque, que concede título de cidadã honorária a Senhora Jomara
Maria Madazio; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores
Titulares: Matheus Pacheco de Moura Pereira, Naércio França Ferreira e Alessandro
Carlos Correia; Suplentes: Vander Luiz Ferreira, Merisson Irineu Gomes e Alex Silva de
Brito: Projeto de Resolução nº 413/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, que
concede título de cidadão honorário ao Senhor Major Alexandre Guimarães Lasnor; Foi
distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Matheus Pacheco
de Moura Pereira, Renato Alves de Carvalho e Naércio França Ferreira; Suplentes:
Vander Luiz Ferreira, Merisson Irineu Gomes e Alessandro Carlos Correia: Projeto de
Resolução nº 414/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, que concede título de
cidadão honorário ao Senhor Wallysson de Carvalho Costa - 2º Sargento Bombeiro
Militar de MG; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares:
Vantuir Antônio da Silva, José Geraldo Muniz e Renato Alves de Carvalho; Suplentes:
Vander Luiz Ferreira, Maheus Pacheco de Moura Pereira e Alessandro Carlos Correia:
Projeto de Resolução nº 415/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, que concede
Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Ronilson Alvino de Magalhães, 1º Tenente da
Polícia Militar de Minas Gerais; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos
vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Maheus Pacheco de Moura Pereira e
Alessandro Carlos Correia; Suplentes: Júlio César Ribeiro Gori, José Geraldo Muniz e
Naércio França Ferreira: Projeto de Resolução nº 417/2022, do vereador Vander Luís
Ferreira, que concede título de cidadania honorária ao Doutor José Marcos Rodrigues
Vieira, Desembargador da Tribuna de Justiça de Minas Gerais; Foi distribuída à
Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Matheus Pacheco de Moura
Pereira, Renato Alves de Carvalho e Naércio França Ferreira; Suplentes: Vander Luís
Ferreira, Merisson Irineu Gomes e Alex Silva de Brito: Projeto de Resolução nº 416/2022,
da vereadora Lílian França Albuquerque, que concede Diploma de Honra ao Mérito à
equipe da Delegacia da Mulher de Ouro Preto, nas pessoas das Senhoras Danielle de
Assis Silva e Ana Carolina Freitas Teixeira Gomes Pereira; Foi distribuída à Comissão
Especial composta pelos vereadores Titulares: Matheus Pacheco de Moura Pereira,
Naércio França Ferreira e Alex Silva de Brito; Suplentes: Júlio César Ribeiro Gori,
Vantuir Antônio da Silva e Alessandro Carlos Correia: Projeto de Resolução nº 421/2022,
dos vereadores Renato Alves de Carvalho e Luciano Barbosa de Souza, que concede
Diploma de Honra ao Mérito à Escola Municipal Aleijadinho; Foi distribuída à Comissão
Especial composta pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Júlio César
Ribeiro Gori e Alex Silva de Brito; Suplentes: José Geraldo Muniz, Renato Alves de
Carvalho e Merisson Irineu Gomes: Projeto de Resolução nº 420/2022, do vereador
Renato Alves de Carvalho, que concede título de cidadão honorário ao Senhor Jayme
Silvestre Corrêa Camargo; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos
vereadores Titulares: Matheus Pacheco de Moura Pereira, Alessandro Carlos Correia e
Luciano Barbosa de Souza; Suplentes: José Geraldo Muniz, Reginaldo Fortunato Amaro
e Alex Silva de Brito: Projeto de Resolução nº 424/2022, do vereador Renato Alves de
Carvalho, que concede título de cidadão honorário ao Senhor José Saraiva Felipe; Foi
distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da
Silva, José Geraldo Muniz e Alessandro Carlos Correia; Suplentes: Vander Luís Ferreira,
Naércio França Ferreira e Matheus Pacheco de Moura Pereira: Projeto de Resolução nº
422/2022, do vereador Merisson Irineu Gomes, que concede título de cidadã honorária à
Senhora Eva Maria Pereyra Zaldivar; Foi distribuída à Comissão Especial composta
pelos vereadores Titulares: Renato Alves de Carvalho, Matheus Pacheco de Moura
Pereira e Alessandro Carlos Correia; Suplentes: Luciano Barbosa de Souza, José
Geraldo Muniz e Reginaldo Fortunato Amaro: Projeto de Resolução nº 423/2022, do
vereador Merisson Irineu Gomes, que concede Diploma de Honra ao Mérito ao Colégio
Técnico Inconfidente Álvares Maciel; Foi distribuída à Comissão Especial composta
pelos vereadores Titulares: Matheus Pacheco de Moura Pereira, Renato Alves de
Carvalho e Naércio França Ferreira; Suplentes: Vander Luís Ferreira, Merisson Irineu
Gomes e Alex Silva de Brito: Projeto de Resolução nº 419/2022, do vereador Reginaldo
Fortunato Amaro, que concede título de cidadão honorário ao Senhor José Carneiro
Osório; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos vereadores Titulares:
Matheus Pacheco de Moura Pereira, Lílian França Albuquerque e Alex Silva de Brito;
Suplentes: José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori e Vantuir Antônio da Silva:
Projeto de Resolução nº 426/2022, do vereador Naércio França Ferreira, que concede
Diploma de Honra ao Mérito à Associação Viva o Leite; Foi distribuída à Comissão
Especial composta pelos vereadores Titulares: Renato Alves de Carvalho, Matheus
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Pacheco de Moura Pereira e Alessandro Carlos Correia; Suplentes: Luciano Barbosa de
Souza, José Geraldo Muniz e Reginaldo Fortunato Amaro: Projeto de Resolução nº
425/2022, do vereador Naércio França Ferreira, que concede título de cidadão honorário
ao Senhor Charles Dos Santos; Foi distribuída à Comissão Especial composta pelos
vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Júlio César Ribeiro Gori e Alessandro
Carlos Correia; Suplentes: José Geraldo Muniz, Naércio França Ferreira e Renato Alves
de Carvalho: Projeto de Resolução nº 418/2022, do vereador Reginaldo Fortunato
Amaro, que concede Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor José Carvalho da Silva; Foi
distribuído às comissões competentes Emenda a Projeto de Lei Ordinária nº 13/2022, do
vereador Luciano Barbosa de Souza, que concede emenda ao Projeto de Lei n°
416/2022. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião Ordinária foi transformada
em Reunião Especial para ouvir Sandra Faria, José Cardoso, Paula Daiane, Célia
Antunes e Rosângela. Retornando à Reunião Ordinária foi feita à chamada intermediária
à qual responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, José
Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Naércio França
Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro e Renato Alves de Carvalho, totalizando onze.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
vereadores e encaminhadas ao Prefeito Municipal às Indicações nº 154/2022, do
vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando a continuação das obras de asfaltamento,
passeio e iluminação pública no loteamento Dom Luciano, no distrito de Antônio Pereira.
Aprovada por dez votos, ausentes da reunião os vereadores Wanderley Rossi Júnior e
Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira e
Vantuir Antônio da Silva; 155/2022, do vereador Vander Luís Ferreira, solicitando
extensão de rede Elétrica, para a rua Irineu Faria, próximo a Escola Estadual Daura de
Carvalho, no distrito de Antônio Pereira. Aprovada por nove votos, ausentes da reunião
os vereadores Wanderley Rossi Júnior e Lílian França Albuquerque, ausentes do
plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Naércio França
Ferreira; 156/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, solicitando um estudo visando
a elaboração de um projeto destinado a construção de uma Área de Eventos no distrito
de Antônio Pereira com a finalidade de realização de festividades locais, tais como a
Festa de Peão de Boiadeiro e concurso de marcha do Clube do Cavalo do referido
distrito. Aprovada por nove votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França
Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva, Alex Silva de
Brito, Wanderley Rossi Júnior e Luciano Barbosa de Souza, 158/2022, de diversos
vereadores, solicitando que 1) providencie, em caráter emergencial, a pavimentação e
iluminação na rua Benedito Xavier, especialmente em frente às associações do distrito;
2) providencie, emergencialmente, a cessão de espaço para a construção da Escola
Bernardina de Queiroz. Aprovada por dez votos, ausente da reunião a vereadora Lílian
França Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva,
Wanderley Rossi Júnior e Alex Silva de Brito. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas aos órgãos competentes às
Representações nºs 131/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, enviada à
Fundação de Arte de Ouro Preto - FAOP; Considerando a relevante participação da
instituição na realização dos eventos tradicionais religiosos em Ouro Preto, no intuito de
estender essa participação, visando o apoio às comunidades dos distritos; Objetiva-se da
referida instituição uma aproximação com a comunidade do distrito de Antônio Pereira,
visando a colaboração na realização da Tradicional Festa da Lapa, através da
ornamentação do evento, com elementos característicos da cultura mineira local. A
tradicional festa do distrito ocorre em homenagem a Nossa Senhora da Conceição da
Lapa, que acontecerá no mês de agosto. O evento integra o calendário cultural de Ouro
Preto. No mesmo sentido é solicitado o apoio/aproximação com as comunidades dos
Distritos de São Bartolomeu, de Amarantina, Cachoeira do Campo, Glaura e outras
prováveis pretendentes a obterem apoio na organização/orientação, abrilhantando ainda
mais suas tradições. - No distrito de São Bartolomeu, para a realização da Tradicional
Festa de São Bartolomeu e Divino Espírito Santo, que acontecerá nos dias dezenove,
vinte e vinte e um de agosto de dois mil e vinte e dois. - No distrito de Amarantina, com a
Tradicional Festa São Gonçalo do Amarante, além da folclórica encenação das
Cavalhadas, que acontecerá no mês de setembro. - Distrito de Cachoeira do Campo,
Festa de Nossa Senhora de Nazaré, que acontecerá também no mês de setembro. - No
distrito de Glaura, a Festa de Nossa Senhora do Rosário, que ocorrerá no mês de
Outubro. Ressalta-se que há nos distritos e subdistritos, festividades religiosas,
tradicionais centenárias, de grande importância para a preservação da história e da
cultura de nosso povo e que necessitam de incentivos para sua continuidade. Aprovada
por nove votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França Albuquerque, ausentes do
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plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva, Alex Silva de Brito, Wanderley Rossi
Júnior e Luciano Barbosa de Souza; 132/2022, de diversos vereadores, enviada à
Saneouro, a fim de que providencie, em caráter emergencial, a construção de rede de
esgoto na rua Benedito Xavier, especialmente em frente as Associações, no distrito de
Antônio Pereira. Aprovada por dez votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França
Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva, Alex Silva de
Brito e Wanderley Rossi Júnior; 132/2022, de diversos vereadores, enviada à Transcotta,
a fim de que providencie, em caráter emergencial, o aumento do número de veículos de
ônibus para atender a linha que atende o distrito de Antônio Pereira. Aprovada por onze
votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário
os vereadores Vantuir Antônio da Silva e Alex Silva de Brito. REQUERIMENTOS: Foram
colocados em votação, aprovados pelos vereadores e encaminhados ao Prefeito
Municipal os Requerimentos nºs 137/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori,
requerendo  cópia do documento mencionado na fala gravada do Secretário Senhor
Antônio Simões Neto, durante a tribuna livre da 25ª Reunião Ordinária da Câmara
Municipal de Ouro Preto, bem como cópias das planilhas de medições pagas relativas a
obras de asfaltamento da estrada de acesso ao Distrito de São Bartolomeu, assim como
a de acesso à Chapada, com a finalidade de obtenção das informações referentes as
irregularidades contidas, já identificadas inclusive pela Secretaria de Obras, segundo a
fala do próprio Secretário, também armazenada em suporte digital, na supramencionada
reunião. Aprovado por dez votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França
Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Vantuir Antônio da Silva, Alex Silva de
Brito e Vander Luís Ferreira; PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei
Ordinária nº 409/2022, do vereador Alex silva de Brito, que autoriza a campanha
permanente de orientação e conscientização sobre o descarte adequado do lixo no
município de ouro preto. Foram colocados em votação os pareceres das comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por dez votos, ausente da reunião a
vereadora Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Alessandro
Carlos Correia, Merisson Irineu Gomes e Reginaldo Fortunato Amaro; Projeto de Lei
Ordinária nº 411/2022, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que institui a
obrigatoriedade em convidar formalmente a força associativa dos moradores de ouro
preto (FAMOP) em Audiências Públicas promovidas pelo Poder Executivo e Legislativo
do município de Ouro Preto. Foram colocados em votação os pareceres das comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por onze votos, ausente da reunião a
vereadora Lílian França Albuquerque, ausentes do plenário os vereadores Alessandro
Carlos Correia e Merisson Irineu Gomes; Projeto de Lei Ordinária nº 414/2022, do
Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que Revoga o parágrafo
único do art 1, altera o caput do art, 2º do art 3, acrescenta o ao art. 3], altera o caput, os
incisos l, II, III e parágrafo único do art, 4, os incisos I,II.III,IV, V e VI do artigo 5, revoga
os 1 e 2 do artigo 5,altera o 3 do art.5, os incisos I e IV do art 7 e o caput do art 8, todos
da Lei n 593, de 20 de outubro de 2010, que institui o Programa Bolsa - Atleta. Foram
colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda.
Aprovado por onze votos, ausente da reunião a vereadora Lílian França Albuquerque,
ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia e Merisson Irineu Gomes.
Neste momento fez uso da palavra Emerson Rodrigues. HOMENAGEM PÓSTUMA:
Neste momento foi observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma à Maria
de Lourdes Faria e João Cláudio Guides, a pedido dos vereadores José Geraldo Muniz e
Naércio França Ferreira. ORADORES: Vereador Vantuir Antônio da Silva: Parabenizou a
participação dos moradores de Antônio Pereira, o Presidente da Associação de
Moradores, Titão, informou que todos os Projetos levados à Câmara pelo vereador
Vander Leitoa todos apoiam, não só os que tem relação com o distrito, mas também os
que trazem benefícios para o município, que está a disposição para apoiar e cobrar do
Executivo, que achou interessante a sugestão do vereador Naércio de fazer uma força
tarefa junto aos Secretários envolvidos para que as coisas se resolvam o mais rápido
possível, que outros distritos também precisam de investimento, que em outros distritos
não há presença de grandes empresas para auxiliar com melhorias e que seu mandato e
seu gabinete estão a disposição da população; Vereador Vanderley Rossi Júnior:
Agradeceu à comunidade de Antônio Pereira por acolher a reunião da Câmara, à
comunidade escolar, na pessoa da Glauciene, pela cessão do espaço, deu testemunho
do trabalho do vereador Vander Leitoa, deixou um abraço a família Nunes, Zé Osso,
Cardoso, as mulheres guerreiras, a Rosa e colocou seu mandado a disposição; Vereador
Luciano Barbosa de Souza: Agradeceu ao público presente, ao vereador Vander Leitoa
que está representando muito bem a comunidade de Antônio Pereira e reafirmou seu
compromisso com a população local; Vereador Reginaldo Fortunato Amaro: Destacou a
representatividade do vereador Vander Leitoa no distrito, o prazer de trabalhar com ele,
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que a população pode confiar no trabalho dele, colocou seu mandato a disposição dos
moradores de Antônio Pereira, deixou um abraço a família Perucci e ao Zé Osso;
Vereador Alex Silva de Brito: Agradeceu à receptividade, cumprimentou todos os
funcionários da Escola, se colocou a disposição e parabenizou o trabalho do vereador
Vander Leitoa a frente da comunidade; Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira:
Cumprimentou os moradores e moradoras do distrito de Antônio Pereira, agradeceu a
recepção na Escola Daura de Carvalho Neto, cumprimentou o ex-diretor da escola
Fabrício Nepomuceno Bicalho Santos que assumiu nesta semana a 15ª
Superintendência Regional de Ensino, ressaltou que espera voltar em breve com boas
notícias e que todos pleitos possam alcançar êxito o quanto antes; Vereador Renato
Alves de Carvalho: Parabenizou as pessoas que compareceram a reunião para fazer
suas revindicações e buscar soluções junto ao Administrativo, destacou que a
comunidade possui um guerreiro, que luta com unhas e dentes na Câmara em busca de
soluções para os problemas do distrito, que ele não deveria ser Vander Leitoa e sim
Vander Leão, que tudo que foi levantado foi colocado como proposição, que é importante
a Câmara Itinerante ir aos distritos buscar as informações, dar continuidade aos
trabalhos e colocou seu mandato a disposição da comunidade; Vereador Júlio César
Ribeiro Gori: Agradeceu ao Roberto, ao Clube do Cavalo, à toda Associação de
Cavalheiros do distrito de Antônio Pereira, espera que tenha além da festa da Lapa,
Concurso de Marcha, Rodeio e todas as festividades, mandou um abraço para Wilson
Nunes, que no dia vinte e quatro de novembro de dois mil e vinte e um procurou seu
gabinete para fazer diversos pedidos de melhorias, destacou que tem divergências
políticas com o vereador Vander Leitoa, mas muitas semelhanças também e que não
dará moleza à empresa Vale. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada final a qual responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia, Alex Silva
de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes,
Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho, Vander
Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando quatorze.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida ao Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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